

马路上晒粮又惹祸

两车相撞卡住司机

本报9月18日讯(记者 王亚男) 9月18日上午10点50分左右,在桓台县唐华路中段,一辆拉啤酒的白色时代轻卡与另一辆轻卡因道路晒粮路面狭窄迎面相撞。白色时代轻卡司机被卡在驾驶室内难以动弹。经消防官兵紧急救援,司机被成功救出。

记者在现场看到,本来宽敞的马路,由于路面上晒了粮食而变得狭窄,四车道变成两车道。消防官兵在现场了解到,这两辆车是由于在会车时相互避让不及撞在了一起。由于两车相撞时,司机已采取措施,虽然司机被卡在驾驶室内无法动

弹,但是伤势并不严重。消防官兵利用扩张器将车门破开,然后用液压顶杆撑起卡住司机的部位,很快就将司机救了出来,送上了急救车。

这起车祸虽然没有对司机造成严重伤害。但这条公路上却存在严重的交通安全隐患。记者看到,大约20余米宽的路面被麦子占去了三分之一,“今天麦子摊的窄些,有时候,麦子能占一半。”常跑这条路的司机告诉记者。据了解,每年的秋季,由于在马路晾晒粮食造成的交通事故很多,给群众的人身和财产都带来了很大的损失。



▲消防官兵正在救助被困的司机。

相关链接

公路上打场晒粮,严重影响交通,易酿成车祸、火灾等事故,已为人诟病。

每年因为马路上晒粮而导致的交通事故不在少数。据了解,沥青是提炼石

油留下的废渣,致癌性很强。在新铺沥青路面上晒粮,沥青在太阳曝晒下极易与粮食一起融合蒸发,有害物质从而渗透到粮食里面,人食用后对人体也会造成伤害。

为讨欠款持刀伤人,钱没要到赔了四千

本报9月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 张平意)为了向他人讨要欠款,李某竟拿刀捅伤欠债者,结果钱没要回来,自己却被拘留还要赔偿伤者四千元药费。

据了解,李某经营一家个体小模具厂,邻居韩某拖欠一千元货款故意躲避不还。9月13日,李某躺在家里休息,听见韩某酒后在大声吵嚷,李某下楼要求韩某

还账,韩某却说无钱可还。火冒三丈的李某掏出随身携带的水果刀,要求还钱。仗着酒劲,韩某态度强硬,气急了的李某抡刀捅向韩某的手臂,由于用力大,水果刀

将韩某的手臂穿透,鲜血喷溅而出。

目前,博山公安分局八陡派出所将逃离现场的李某抓获归案,李某对犯罪事实供认不讳。

执勤民警捡钱包 两小时内还失主

本报9月18日讯(记者 焦健 通讯员 雷振鸣) 9月16日上午,淄博高新区交警大队民警高峰在鲁泰大道与柳泉路口执勤时,发现地上遗落一个钱包,内有车票10余张。通过紧急联系,两小时内交还失主。

据民警高峰介绍,当时和正在巡逻执勤的中队民警对包内物品进行了查看,通过检查,发现钱包内有驾驶证、身份证、银行卡等各类车票10余张。考虑到包内的物品十分重要,他们在发现地沿街商铺进行询问,并立即联系大队指挥中心对身份证号、驾驶证进行查询,第一时间与失主取得了联系。

电话打通后,失主颜先生正在办理银行卡挂失手续,得知钱包找到,他立即从临淄赶往高新区。

经过认真核对,确认是失主遗失物品,高峰将钱包完好无损地交还给颜先生。

蟑螂药告别“毒药”时代

本报9月18日讯 近日,由我国农科院专家、病虫害药理学博士郭六瑾发明的“无药”灭蟑特效配方“一日绝蟑”现已正式上市,采用高强力引诱剂生物信息素T90研制而成,蟑螂药将告别对人体的“毒”、“药”时代。

记者从张店春天大药房(共青团西路99号)了解到,“一日绝蟑”是针对我国蟑螂生态习性,研制而成的全新概念杀蟑剂,能在方圆5米的空间内吸引蟑螂主动取食,只要一只中毒,就会通过尸体、排泄物等相互感染,出现二次甚至多次传导杀灭效果,连锁杀绝。同时通过释放信息素,诱导蟑螂卵停止生长,使蟑螂惊人的繁殖率变为0,达到完全灭杀的效果。更重要的是由于使用的是生物信息素,对人体无毒无害,市民可以放心使用。



月 饼

中国名饼 中国月饼十强企业

欢迎企事业单位 前来团购



诚招团购业务数名

淄博办事处: 张店贾庄鲁中蔬菜批发市场北门

电话: 0533-2882168 13335233336